

НОВИНИ З ХАРКІВСЬКОГО НТУСГ

Зимові місяці у діяльності студентського комітету Харківського НТУСГ ім. П.Василенка ознаменувалися декількома визначними подіями у житті студентства



чесними гостями, кожен з яких мав змогу привітати учасників, були: олімпійські чемпіони, майстри спорту міжнародного класу, тренери та викладачі.

Під оплески присутніх відбулося урочисте нагородження співробітників ХНТУСГ за вагомий внесок у розвиток спорту нашого університету та пропаганду здорового способу життя, а також студентів – переможців спортивних змагань та конкурсів різних рівнів. Усіх гостей вітали творчі колективи та учасники художньої самодіяльності нашого університету, серед яких народний ансамбль «Берегиня», вокалісти Соломонова Марія, Теличко Анастасія, Кулик Олександр, Костюк Дмитро.

В ході свята відбулась традиційна вікторина з питань історії спорту та олімпійського руху зокрема. Студенти, що брали участь у вікторині, виявили неабиякий інтерес та зацікавленість до інтелектуальної частини спорту, а тому із великим задоволенням брали участь у вікторині.

Хотілося б побажати подальшого спортивного натхнення нашим спортсменами задля досягнення всіх вершин Олімпу, а в душі в кожного нехай не згасає справжній олімпійський вогонь!

Також в

ХНТУСГ ім. П. Василенка з ініціативи комітету у справах молоді і спорту, центру гендерної освіти і студентського комітету та за підтримки головного спеціаліста Департаменту соціального захисту населення Харківської ОДА Сухорукової Наталії Андріївни стартував «Тиждень боротьби з насиллям» в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства». Першим заходом стала міська акція «Людина – не товар! Не продавайся», яка в нашому університеті пройшла під гаслом «За вільний світ без рабства».

В рамках кампанії «Тиждень боротьби з насиллям» комітетом у справах молоді і спорту, центром гендерної освіти та студентським комітетом організовано акцію «АнтиСНІД».

Захворювання на ВІЛ/СНІД – це виклик для суспільства та його гармонійного життя. Не зважаючи на застосування сучасних технологій, у медицині і досі відсутні будь-які ліки

проти таких хвороб, як рак та ВІЛ/СНІД. Тому методика боротьби з венеричними захворюваннями полягає не у медичному лікуванні, а в соціально-духовному розвитку людства та окремої людини.

За наявності значного інформаційного ресурсу більшість людей не цікавиться загрозами захворювань на венеричні хвороби. Саме відсутність знань з проблемного питання є прямим наслідком будь-яких захворювань на венеричні хвороби. Тому для більш повного інформування молоді як найбільш вразливої категорії з даного питання комітет організували загальноуніверситетську акцію «АнтиСНІД».

Також однією із важливих цілей даної акції була пропаганда здорового способу життя та розумного ставлення до свого статевого життя.

З огляду на даний захід ми щиро сподіваємось, що кожен почерпне для себе щось нове, корисне і обов'язково не стане осторонь проблем, які просто поруч з нами.

А ще студентство університету організувало виїзні подорожження вихованцям підшефної Кочетоцької школи-інтернату.

Зимовий настрій і захоплені обличчя дітвори вітали нас в Кочетоцькій школі-інтернаті в цей день. Захват дітвори викликав шквал уваги і променистих посмішок організаторів і безпосередніх учасників урочистих привітань – колективів художньої самодіяльності університету «Оберіг», «Берегиня» та студентського комітету (голова – Скрипник Т.Н.). На вихованців школи-інтернату чекав святковий концерт від кращих танцюристів і вокалістів університету, яких діти надзвичайно бурхливо й емоційно вітали оплесками. Вони з невідомим інтересом і цікавістю спостерігали за кожним виходом на сцену актового залу школи.

Скільки радісних вигуків було почуто від дітвори, яка веселилася під новорічні пісні та танці наших талантів! Діти і самі із задоволенням виходили на сцену до наших солістів, щоб спільно обдарувати всіх святковим настроєм!

Але вихованців школи чекав ще один подарунок. Профспілковий комітет університету під керівництвом доц. Артемова Н.П., комітет у справах молоді та спорту (голова – доц. Моїсеєва Н.І.), а також студентський комітет університету завдяки організованій раніше благодійній акції збору коштів для Кочетоцької школи-інтернату подарували дітям солодощі та два сучасних ноутбука.

На такій оптимістичній ноті завершився навчальний семестр та розпочалась екзаменаційна сесія у роботі студентського комітету. Сподіваємось, що надалі студентське життя в університеті буде ще цікавішим та різноманітнішим.

ГУБАР АННА, заст. голови студентського комітету ХНТУСГ ім. П. Василенка, керівник студентського центру інформації та преси

По-перше, за активної участі студентського комітету в університеті відбувся традиційний щорічний захід – «Олімпійський урок», по-друге, в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти гендерного насилля» студентським комітетом був організований комплекс заходів щодо пропаганди дій проти насилля та боротьби зі СНІДом «Тиждень боротьби з насиллям», а ще студентський комітет взяв найактивнішу участь у благодійній акції допомоги підшефній Кочетоцькій загальноосвітній санаторній школі-інтернату. Ці події продемонстрували високий рівень ініціативності та цілеспрямованості у діяльності студентського самоврядування та в цілому у виховній роботі всього вишу.

Тож у головному корпусі ХНТУСГ ім. П. Василенка відбулося щорічне спортивне свято «Олімпійський урок», аналогу якому немає в жодному аграрному ВНЗ України. Засновником та організатором заходу є кафедра фізичного виховання і спорту та комітет у справах молоді і спорту.

Це свято героїв спорту, молодих спортсменів нашого університету. Під час заходу студенти отримали нові знання в галузі історії спорту та спортивних змагань, а також відчули гордість за свій університет. Такі урочистості надзвичайно надихають студентів, дають стимул до подальшого вдосконалення своїх творчих, спортивних, інтелектуальних навиків, завдяки наочним прикладам високих досягнень чемпіонів.

Відкривав урочисте свято проректор з наукової роботи університету, д.т.н., проф. Войтов Віктор Анатолійович. По-

